
  
Der Minister für Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom  

21. Dezember 2015 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Stefan Köster, Fraktion der NPD 
 
 
Notunterkunft Meetzen 

 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Wie viele Personen waren zum Zeitpunkt der Räumung in der Not-

unterkunft untergebracht?  

 

 

 

Durch das Land wurde die Unterkunft am 30.09.2015 geräumt. Zu diesem Zeitpunkt befanden 

sich 65 Personen in der Notunterkunft. 

 

 

 
2. Wo wurden diese Personen in welcher Anzahl untergebracht?  

 

 

 

Die Personen zogen in die Notunterkunft Klütz. 

 

 

 
3. Warum wurde die Notunterkunft geräumt?  

 

 

 

Das neu bezogene Objekt war als Notunterkunft besser geeignet. 
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4. Wann soll die Notunterkunft wieder genutzt werden und wie wird sich 

diese Nutzung gestalten? 

 

 

 

Es ist nicht vorgesehen, das Objekt weiterhin als Notunterkunft zu nutzen. 

 


